A LATIN IGERAGOZAS

ACTIVUM=cselekvd

PASSIVUM=szenvedd

INDICATIVUS=kijelentd mod

CONIUNCTIVUS=k&t6 mod

INDICATIVUS=kijelentd mod

CONIUNCTIVUS=k&t6 mod

PRAESENS
IMPERFECTUM
folyamatos jelen

FOLYAMATOS JELEN IDO

FELSZOLITO ERTELMU

SG/1 személyben az ige elsé szotari 1. 2-3-4.
alakja (1!!!), a tobbi személyben: coniugatio
imperfectum t6 + [_gm -AM
imperfectum té + -OS (! az 1. coniuga- [-ES -AS

-(OT tional kiesik az -ET -AT

(a zarojelben lévs  [-(DMUS imperfectum t6-  |-EMUS [-AMUS

koétéhangzok a 3. -(DTIS bol az —A hang!!!) [-ETIS  |-ATIS

coniugatios igék -(UNT -ENT  [-ANT

ragozasanal kellenek

folvamatos jelen

PRAESENS
IMPERFECTUM

FOLYAMATOS JELEN IDO

FELSZOLITO ERTELMU

1. 2-3-4.
SG/1 személyben az ige elsé szotari alakja coniugatio
+ RN -ER -AR
a tobbi személyben:  |-(E)RIS imperfectum t8 + |-ERIS |-ARIS
-(TUR (" az 1. coniuga- |-ETUT [-ATUR
imperfectum 6 + -(ODMUR tional kiesik az  |-EMUR [-AMUR
-(HMINI imperfectum t5-  |-EMINI |-AMINI
-(UNTUR b6l az —A hang!!!) |-ENTUR|-ANTUR

TORTENETI MULT IDO

TILTASOKBAN ES VISZONYITASRAN

TORTENETI MULT IDO

TILTASOKBAN ES VISZONY{TASBAN

s = 1 -ERIM - 5 passziv pan;cipiun} SUM passziv pan}cipiurr} SIM
75 _ISTI -ERIS 25 9| perfectum singularis ES perfectum singularis SIS
=Nl erfectum t6 + erfectumté + |[-ERIT = = ] nominativusban az alany- EST nominativusban az alany- |syT
w0B|P -IT P 20 y S y- |s
= E B _IMUS -ERIMUS = E D] nak megfelelé nemben + nak megfeleld nemben +
g 2 ISTIS -ERITIS 3 =z ' SUMUS ‘ SIMUS
© -ERINT A= o ugyanez pluralis ESTIS ugyanez pluralis SITIS
A& -ERUNT A L L
nominativusban. + SUNT nominativusban. + SINT
FOLYAMATOS V. GYAKRAN JELEN IDEJU FELTETELES CSELEKVEST FOLYAMATOS V. GYAKRAN JELEN IDEJU FELTETELES CSELEKVEST
s ISMETLODO MULTBELI CSELEKVES JELOL = ISMETLODO MULTBELI CSELEKVES JELOL
= 1-2. -4 = 1-2. 4
=] § = . 3 =] E = . 3
=g E coniugatio M E = & coniugatio
= (@) 8 _BAM |-EBAM a teljes masodik |_§ I~ a E _BAR _EBAR a teljes masodik  |-R
E = g imperfectum [_BAS _EBAS szotari alak T E = gl -BARIS -EBARIS szotari alak -RIS
% 5 s t6+ |[-BAT |-EBAT (infinitivus -MUS % 5 §] imperfectum t8 + |-BATUR  [-EBATUR (infinitivus -TUR
§ E ) -BAMUY-EBAMUS imperfectus _TIS E E 9 -BAMUR [-EBAMUR imperfectus -MUR
~E=I -BATIS |-EBATIS activi) + _NT =R -BAMINI |-EBAMINI activi) + -MINI
-BANT |[-EBANT -BANTUR [-EBANTUR -NTUR
KET MULT IDEJU CSELEKVES KOZUL A MULT IDEJU FELTETELES CSELEKVEST KET MULT IDEJU CSELEKVES KOZUL A MULT IDEJU FELTETELES CSELEKVEST
KORABBIT JELOLI JELOL KORABBIT JELOLI JELOL
S o= = < =] passziv participium passziv participium
2 % 2 -ERAM -ISSEM = E H perfectum singularis ERAM perfectum singularis ESSEM
=z 5 b5 -ERAS -ISSES = 5 £| nominativusban az alany-  [ERAS nominativusban az alany- gssgi
g B 3| perfectumts+ |-ERAT perfectum t6 + |-ISSET = 2 B_I nak megfeleld nemben + |ERAT nak megfelelé nemben + LESS
B & -ERAMUS -ISSEMUS R d
é E 2 _ERATIS -ISSETIS é = g ESSEMUS
AT ISSENT B AT ) ERAMUS ) ESSETIS
-ERANT - ugyanez pluralis ugyanez pluralis
ERATIS ESSENT
nominativusban. + ERANT nominativusban. +
EGYSZERU JOVO IDO EGYSZERU JOVO 1[76
S 12 34 S g 1-2 3-4
= E 3 coniugatio X = E 3 coniugatio X
298 BO |-AM 284 _BOR -AR
o= gl -BIS  [-ES o & gl -BERIS  (-ERIS
E & s |imperfectum. g7 |.ET SE S -BITUR  [-ETUR
=Rl Rk -BIMUS |-EMUS = g imperfectumté+ | BIMUR |-EMUR
E I -BITIS |[-ETIS E i -BIMINI -EMINI
-RIINT _|-ENT -BUNTUR [-ENTUR
KET JOVO IDEJU CSELEKVES KOZUL A KET JOVO IDEJU CSELEKVES KOZUL A
KORABBIT JELOLI . KORABBIT JELOL]
=2 = F iv participi ER
SE 2 X = 5 2| passziv participium o X
a S g -ERO a S % perfectum singularis ggﬁ
SE=I -ERIS S 2 3 nominativusban az alany-
S E & | perfectum té+ -ERIT S E ﬂ nak megfeleld nemben + ERIMUS
== -ERIMUS == 3 ERITIS
& -ERITIS i is ERUNT
_ERINT ugyanez pluralis U
nominativusban. +
IMPERATIVUS ACTIVI = felszolité mod IMPERATIVUS PASSIVI = felszolito mod
1-2-4 3 1-2-4 3 1-2-3-4 1-2-4 3
coniugatioban coniugatidban coniugatidban coniugatioban
SG/2  imp.té imp.t6+E PL/2  imp.t6+TE imp.t6+ITE SG/2 a 2. szétari alak PL/2  imp.t6+MINI imp.t6+IMINI
PARTICIPIUM ACTIVI = cselekvé melléknévi igenév PARTICIPIUM PASSIVI = szenvedé melléknévi igenév
IMPERFECTUM 1-2 coniugatio 3-4 PERFECTUM supinum t6 + -US —A —-UM
=folyamatos imp.t6 + NS (ENTIS) imp.t6+ENS (ENTIS) = befejezett forditasa: befejezett melléknévi igenév, hatarozoi igenév,
forditdsa: | folyamatos melléknévi igenév, hatarozoi igenév, mellékmondat mellékmondat
INSTANS supinum té + -URUS —URA —URUM INSTANS =beallo 1-2. coni: imp. t6 + NDUS 3 3-4. coni: imp. t6 + ENDUS 3
= bealld forditasa: valamit akard, tenni szandékozo forditasa: beall6 melléknévi igenév; mellékmondat (kellés)
INFINITIVUS ACTIVI =cselekvé fonévi igenév INFINITIVUS PASSIVI = szenvedd fonévi igenév
IMPERFECTUS = a masodik szotari alak IMPERFECTUS imp. t6 + (1 -2 -4)RI 3) 1
PERFECTUS perfectum t6 + ISSE PERFECTUS supinum t6+ (sing) -UM -AM -UM L FQSF
(plur) —OS —AS -A
INSTANS supinum (sing) -URUM -URAM -URUM SSE INSTANS a negyedik szotari alak + IRI
@6+  (plur) -UROS ~URAS -URA
SUPINUM= allapotjelzd GERUNDIUM =igébdl képzett -as -és végii fonév
ACC. | =supinum t6 +um mozgast jelentd igék mellett célhtdrozo ACC imperfectum t6 + (E)NDUM a mondatban a fonév szerepét tolti be, de
ABL. | =supinumté +u tekintethatarozo vmire nézve GEN | imperfectum t3 + (E)NDI mivel igébdl képzett, ezért igei vonzatai
DAT imperfectum t6 + (E)NDO lehetnek, vagyis: targy ill. hatdrozo
ABL imperfectum t6 + (E)NDO

Az ige toveirdl:

IMPERFECTUM”T("): a 2 szotari alakbol levagjuk a ,,-RE” végzddést (1,2, 4.coni.), ill. az elsé szotari alakbol az ,,-O” végzédést (3. coni..)
PERFECTUM TO: a 3. szotari alakbol levagjuk az ,,-I” végzédést
SUPINUM TO: a 4. szotari alakbol levagjuk az ,,-UM” végzddést
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